



Comunicat de Presă



Bălți, 25 noiembrie 2011

„Granițe comune. Soluții comune.”

Evaluări pe tema sănătății mintale în două școli din Bălți

Asociația SOMATO din Bălți a finalizat, la 25 noiembrie a.c., procesul de evaluare a cunoștințelor în domeniul sănătății mintale deținute de elevi și profesori din două școli din municipiu.

Evaluările au fost efectuate la școala medie nr.19 din localitatea Elizaveta, o suburbie a municipiului Bălți, și la Liceul bălțean „George Coșbuc”. La școala din Elizaveta au fost testați 67 de elevi și cinci profesori, iar la Liceul „G. Coșbuc” 96 de elevi și șase profesori, inclusiv psihologul instituției.

Procesul de evaluare a cunoștințelor în domeniul sănătății mintale în rândul elevilor din clasele a VII-XII și profesorilor a demarat la începutul anului de învățământ. Au fost elaborate grile de evaluare, iar participanții la această cercetare au fost invitați să răspundă în mod anonim. Anterior, în vederea realizării acestor activități, Asociația SOMATO a încheiat un Acord de colaborare cu Direcția locală de învățământ. O activitate similară va fi derulată și în raionul Fălești, iar Asociațiile PARTENER GIDL și HELICOMED din România vor derula activități similare în municipiul și județul Iași.

Până la sfârșitul anului, experții Asociației SOMATO vor analiza rezultatele obținute și vor elabora un raport privind gradul de cunoaștere a problemelor de sănătate mintală în rândul elevilor și profesorilor. Plecând de la nevoile de informare specifice identificate prin raport, Asociația SOMATO, împreună cu Asociația PARTENER GIDL și HELICOMED din România, va elabora trei broșuri în domeniul sănătății mintale – „SMADogen”, „SMADoplus”, „SMADofort”, care vor fi utilizate în cadrul activităților educaționale și de informare în cadrul proiectului.

Evaluarea nivelului de informare în domeniul sănătății mintale a elevilor și profesorilor din cele două școli a fost realizată în cadrul proiectului „Inițiative de cooperare transfrontalieră privind sănătatea mintală a adolescenților din zona de graniță România-Republica Moldova-SMADO” (cod MIS-ETC 947), finanțat prin Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013. Partenerii de proiect sunt Asociația PARTENER GIDL, Asociația HELICOMED și Asociația de prietenie România-Ucraina din România. Proiectul vizează favorizarea cooperării transfrontaliere din zona de graniță în vederea realizării schimburilor de experiență, transfer și valorizare de bune practici între profesioniști, structuri specializate și de sprijin comunitar, organizații formale și informale.

###

Pentru mai multe informații vă rugăm să o contactați pe Jana Chihai, președinta Asociației SOMATO +/231/35089, e-mail: jchihai@somato.md.



www.ro-ua-md.net

Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și Parteneriat și co-finanțat de statele participante în program.

Proiect implementat de Asociația PARTENER – GIDL din Iași

Adresa: Str. Vasile Conta nr.42, Iași, 700106

Tel: 0040-232-217884
Fax: 0040-232-270502

Acest proiect este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European de Vecinătate și Parteneriat

Autoritatea Comună de Management

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, România
Tel: 0040372111332
Fax: 0040372111456

Comisia Europeană este organul executiv al UE.

Uniunea Europeană este constituită din 27 state membre care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală și libertățile individuale.

Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.